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Cálculo de la escala

Espacio disponible: 

37 x 21.7 centímetros

Espacio requerido:

42 x 32 metros

4200 x 3200 centímetros

Encontrar la escala de reducción

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜

𝑅𝑒𝑎𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑

Cálculo de la escala



𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜

𝑅𝑒𝑎𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑

Cálculo de la escala

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
37

4200

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =

37
37

4200
37

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
1

113.51

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 𝑒𝑛 𝑙𝑎 𝑑𝑖𝑚. 𝑎𝑛𝑐ℎ𝑜 𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 𝑒𝑛 𝑙𝑎 𝑑𝑖𝑚. 𝑎𝑙𝑡𝑢𝑟𝑎

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
21.7

3200

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =

21.7
21.7
3200
21.7

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
1

147.46

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 = 0.0088 𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 = 0.0067



Cálculo de la escala

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
1

113.51

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 𝑒𝑛 𝑙𝑎 𝑑𝑖𝑚. 𝑎𝑛𝑐ℎ𝑜 𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 𝑒𝑛 𝑙𝑎 𝑑𝑖𝑚. 𝑎𝑙𝑡𝑢𝑟𝑎

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
1

147.46

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 = 0.0088 𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 = 0.0067

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 = 𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 ∗ 𝑅𝑒𝑎𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 =
1

113.51
∗ 4200 = 37.001𝑐𝑚.

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 =
1

147.46
∗ 4200 = 28.48 𝑐𝑚.

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 =
1

113.51
∗ 3200 = 28.19 𝑐𝑚.

Espacio disponible: 
37 x 21.7 centímetros

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 =
1

147.46
∗ 3200 = 21.70 𝑐𝑚.

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 𝑐𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙𝑎𝑑𝑎 =
1

147.46
𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎𝑠 𝑛𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙𝑖𝑧𝑎𝑑𝑎𝑠

=
1

20
;
1

50
;
1

100
;
1

125
;
1

150
;
1

200
Sugerencia: Escoger la escala 
normalizada más cercana.



Cálculo de la escala

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
1

125

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 𝑛𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙𝑖𝑧𝑎𝑑𝑎. 𝑂𝑝𝑐𝑖ó𝑛 01 𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 𝑛𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙𝑖𝑧𝑎𝑑𝑎. 𝑂𝑝𝑐𝑖ó𝑛 02

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 =
1

150

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 = 𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 ∗ 𝑅𝑒𝑎𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 =
1

125
∗ 4200 = 33.6 𝑐𝑚.

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 =
1

150
∗ 4200 = 28 𝑐𝑚.

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 =
1

125
∗ 3200 = 25.6 𝑐𝑚.

Espacio disponible: 
37 x 21.7 centímetros

𝐷𝑖𝑏𝑢𝑗𝑜 =
1

150
∗ 3200 = 21.33 𝑐𝑚.

𝐸𝑠𝑐𝑎𝑙𝑎 𝑛𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙𝑖𝑧𝑎𝑑𝑎 𝑠𝑒𝑙𝑒𝑐𝑐𝑖𝑜𝑛𝑎𝑑𝑎 =
1

150

Espacio en el dibujo con la escala seleccionada es de: 28 x 21.33 cm



Centrado de la lámina
Espacio disponible: 
37 x 21.7 centímetros

Espacio en el dibujo con la escala seleccionada es de: 
28 x 21.33 cm

𝑀𝑎𝑟𝑔𝑒𝑛 𝑖𝑧𝑞 𝑦 𝑑𝑒𝑟 =
37 − 28

2
= 4.5 𝑐𝑚

𝑀𝑎𝑟𝑔𝑒𝑛 𝑠𝑢𝑝 𝑒 𝑖𝑛𝑓 =
21.7 − 21.33

2
= 0.185 𝑐𝑚



Centrado de la lámina
Espacio disponible: 
37 x 21.7 centímetros

Espacio en el dibujo con la escala 
seleccionada es de: 
28 x 21.33 cm

𝑀𝑎𝑟𝑔𝑒𝑛 𝑖𝑧𝑞 𝑦 𝑑𝑒𝑟 =
37 − 28

2
= 4.5 𝑐𝑚

𝑀𝑎𝑟𝑔𝑒𝑛 𝑠𝑢𝑝 𝑒 𝑖𝑛𝑓 =
21.7 − 21.33

2
= 0.185 𝑐𝑚


